

国内·综合

西藏吉林二虎被双开

系西藏自治区人大常委会原副主任乐大克、吉林省原副省长谷春立

乐大克



谷春立



□据新华社《法制晚报》

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对西藏自治区人大常委会原党组成员、副主任乐大克严重违纪问题进行了立案审查;对吉林省政府原党组成员、副省长谷春立严重违纪问题进行了立案审查。

经查,乐大克严重违反政治纪律,干扰、妨碍组织审查,不如实向组织说明问题;严重违反组织纪律,利用职务上的便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物;严重违反生活纪律,进行钱色交易、权色交易。其中,利用职务上的便利为他人谋取利益,收受财物问题涉嫌犯罪。

乐大克身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予乐大克开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

经查,谷春立严重违反政治纪律,干扰、妨碍组织审查;严重违反组织纪律,利用职务上的便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物,隐瞒不报个人有关事项;严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,用公款支付应由个人承担的费用,

收受礼金,为其妻经营活动谋取利益,挥霍浪费公共财产,严重违反中央八项规定精神,长期借用国有企业车辆,接受公款宴请,多次出入私人会所。其中,利用职务上的便利为他人谋取利益,收受财物问题涉嫌犯罪。

谷春立身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予谷春立开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

中国南极考察站招厨师,看企鹅、看极光,最高年薪约25万元

世界这么大,来这儿看看吧!



中山站 (资料图片)

□据《华西都市报》

呆萌的企鹅、绚丽的极光、壮丽的冰川,南极是许多人梦想中的旅游地,但是十几万元的费用让许多人望而却步。10月28日晚,一则关于南极中国考察站招募厨师的招募帖在朋友圈中流传开来。“年薪20万元至25万元,还能保留现在的工作和福利,这是真的吗?”

是真的

国家海洋局极地考察办公室有关工作人员表示,招募帖是真实的,此次将招募一批南极“勇士”,作为中国第33次南极考察越冬后勤保障岗位预选队员。除厨师外,还将招募医生和电工、维修工和电子工程师等。

工作人员告诉记者,来南极考察站做厨师,除了享受20万元到25万元的年薪外(长城站约20万元,中山站约25万元),原有工作和福利津贴不会变。除了个人愿意来南极工作,也需要工作单位同意。同时工作单位应答应保留受聘人原有的工作及福利津贴。

有啥菜?

国家海洋局极地考察办公室的工作人员说,这里的队员来自全国各地,所以厨师需要考虑大家的口味来做饭。在南极考察站的饭桌上,既会出现油爆的回锅肉,也会出现热腾腾的饺子。

看企鹅

工作人员告诉记者:“为了保护环境,考察队是不能在南极打捞生物的。”因此,所有的食材都是从国内运来的,食材也都是国内常见的食材。

“为保护动物,长城站、中山站都建在离企鹅居住地有一定距离的地方,但是在远处还是能看见企鹅的,有时企鹅还会大摇大摆地走到我们站里来。”工作人员告诉记者,在南极工作不仅能看到企鹅,还能看到绚丽的极光。

咋报名?

报名条件:

1.具有国家劳动部门或国家旅游局颁发认证的高级中餐烹饪师资格证书,要求从事厨师工作10年以上。2.有丰富主食、副食制作经验,掌握主要中餐菜系烹饪技巧,具有一定的营养配餐知识。3.有较强的服务意识和责任心,吃苦耐劳,乐观开朗,身体健康。4.有极地考察经历者优先。5.年龄原则上限定在28岁至50岁。

查询招聘信息,请登录国家海洋局极地考察办公室网站:www.chinare.gov.cn/。

康菲溢油案原告获赔1683464.4元

□据新华社

栾树海等21名养殖户诉康菲石油中国有限公司、中国海洋石油总公司海上污染损害责任纠纷一案,天津海事法院于2015年10月30日依法做出判决,判令被告康菲公司对栾树海等21名原告承担赔偿责任,赔偿原告1683464.4元。

天津海事法院审理认为,在2011年6月发生的蓬莱19-3油田B平台和C平台溢油事故中,栾树海等21名原告的养殖海域遭受了污染,其养殖权利应当受到保护。康菲公司作为蓬莱19-3油田的作业者,应当承担赔偿责任。

中海油公司不是油田的作业者,也不控制污染源,不承担赔偿责任。

根据原告养殖区附近的浅水湾近岸海水石油类浓度情况,可以认定原告遭受损失,根据庭



康菲溢油案现场 (资料图片)

审举证情况,法院参照当地政府确定的赔偿补偿标准,酌定原告的损失数额为1683464.4元,判令康菲公司对此承担赔偿责任。

本案的判决确认,康菲公司对此次溢油事故造成损害应当承担民事赔偿责任。判决表明,

任何民事主体从事生产经营,均应当依法合规;无论是中国公司还是外国公司,在法律面前一律平等,因违规作业造成事故导致环境污染和他人损害的,都必须承担恢复环境、赔偿损失等法律责任。